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～あさひ、「スポーツサイクルと父親に関する調査」を実施～ 
 

3 割の父親が、始めたいけれど家族に言えない趣味がある。 

第一位は「自転車」17.6%。 

家族から理解を得られる趣味とそうでない趣味の境界線を発表！  
妻の本音、夫の趣味に使えるお金は？父親と体を動かす趣味を持つ子供は「成績が優秀」?! 

 

「あさひチャリメン推進プロジェクト」特設サイト：http://charimen-cb-asahi.com/ 

 

お客様の快適な自転車ライフを提供する大型自転車専門店の株式会社あさひ（所在地：大阪市都島区、代表

取締役社長：下田佳史）は、このたび、自転車を愛するスポーティな父親＝“チャリメン”を応援する「あさ

ひチャリメン推進プロジェクト」を開始します。 

 

あさひチャリメン推進プロジェクトは、「日頃の運動不足を解消したい」「メタボ予防したい」「新しい趣味

を始めたいけれど、ついダラダラしてしまう」--、そんな世の中のお父さんに、自転車の魅力やメリット知っ

て頂くことで、妻や子供を巻き込みながらスポーティに自転車を楽しむ“チャリメン”を普及していくプロジ

ェクトです。若い頃の健康的な体を取り戻してもらい、家族一緒に自転車を楽しめるようなコンテンツ情報を

あさひがお届けしていきます。 

 

あさひは、本プロジェクト開始にあたり、30 歳～50 歳の既婚男女 600 名とその子供を対象に『スポーツサ

イクル（スポーツ自転車）と父親に関する意識調査』を実施しましたので、その結果を発表致します。 

 

 

 

① 父親への不満、第一位は「休日にだらだらしている」 

夫に対する不満を妻に調査したところ、第一位は「休日に家でだらだらしている（24.0%）」という結果に。ま

た、休日に家でだらだらしている父親に対して思うことを子供に聞いたところ「だらしない（29.5%）」「かっ

こ悪い（25.3％）」「不健康（22.3％）」と続いた。 

ちなみに「休日ぐらい家でゆっくりしたい」と考える父親は 54.6％と過半数超。中には「毎日働いているの

で休日ぐらい好きなようにしていても良いと思う。」「疲れていて大変そう。」と相手を思いやる意見もあった

が、父親に対する妻や子供の評価はなかなか厳しいようだ。 

  

【調査結果サマリー】 

自転車を愛するスポーティな父親＝“チャリメン”を応援！ 

「あさひチャリメン推進プロジェクト」をスタート！ 
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② 「最近家族と距離を感じる」パパ必見！好感度が高い父親の趣味ランキングを発表！ 

一方、やめてほしい趣味とその理由も要チェック！ 

やりたいと思っているけれど家族に言い出せない趣味がある父親は実に 3 人に 1 人。その第一位は「自転車

（17.6％）」という結果になった。家族に言い出せない趣味の中には、「アニメの絵を描く事。」「Nゲージ（鉄

道模型）」といったユニークな回答もあった。 

そこで、妻や家族の好感度が高い趣味は何かを調査した結果、第一位「楽器（30.0％）」、第二位「サッカー

（26.0％）」、第三位「自転車（24.3％）」となった。一方、やめてほしい趣味を調査すると、第一位「ギャン

ブル（75.7％）」、第二位「ゲーム（39.7％）」、第三位「オートバイ（26.7％）」に。3 つに共通する理由とし

ては、「お金がかかる」が圧倒的。併せてゲームは「自分には興味がない」、オートバイは「体が心配」といっ

た理由があがった。 

 

③ 妻の本音が明らかに！夫の趣味に使えるお金、月々いくら？ 

お金をかけても良いと思える趣味は、「健康的」で、「一緒に楽しめる」「子供も楽しめる」ものであること！ 

妻に対して「いくらまでであれば夫の趣味に投資できるか」を聞いたところ、「7,000～10,000 円（20.7％）」

「3,000～5,000 円（19.7％）」「3,000 円未満（19.3％）」と続いた。ちなみにこの金額は、夫が考える希望金

額の第一位が「3,000 円未満（27.7％）」であることを考えると、意外と夫が考えるよりも余分に使えるお金

はあるのかもしれない。 

併せて、どのような趣味であれば好感度が高く、且つ家族からも理解してもらえるのかを調査すると「健康的

（70.7％）」「一緒に楽しめる（53.3％）」「子供も楽しめる（49.3％）」という結果に。健康的で、子供や家族

と一緒に楽しめる自転車であれば、多少予算オーバーでも交渉の余地があるかも。  

 

④ 家族と共通の趣味を持っている父親は 33.0％。同じ趣味を共有している父親ほど家族仲が良好。 

また父親と“体を動かす”時間を多く共有している子供ほど、成績が優秀で早くから自立する傾向！？ 

妻や子供と共通の趣味を持っている父親は 33.0％。併せて家族仲に関して調査すると、家族で同じ趣味を共

有している父親ほど、家族仲が良好であることが判明。さらに、子供と“体を動かす”時間を多く共有してい

る父親の方が、「子供の学校の成績は優秀（優秀だった）」「周りの同世代の子どもと比較すると、自分の子ど

もはしっかりしている方だ」と回答した。 

 

⑤ 「健康的」で、「一緒に楽しめる」「子供も楽しめる」を一度に叶える趣味は、自転車！ 

健康的に過ごしたいと思う男性の半数が「自転車を始めたい」と回答。 

健康を意識した趣味や習慣は持ちたいが、現状何もしていない男性は 51.3％と過半数超。理由としては「ジ

ムは金銭的に余裕がないから。」「ランニングとかは目的が見出せず、つまらないから。」「子育てで自分の時間

がない！」等があがった。 

ちなみに既婚女性を対象に、スポーツで自転車に乗っている男性をどう思うかを調査したところ、75.0％が「健

康的」と圧倒的、続いて「さやわか（52.3％）」「かっこいい（25.7％）」と好印象の回答が続いた。 

さらに、「あなたは今後健康のために、スポーツ自転車に挑戦してみたいと思いますか。」という質問に対して

は、50.4％の男性が「思う」と回答。多少の初期投資は必要になるものの、健康的で家族で楽しめる自転車は、

父親の趣味として最適なのでは？ 

 

 

  

2/6 



 

※本リリースに含まれる調査結果をご掲載頂く際は、必ず「サイクルベースあさひ調べ」と明記ください。 

※本リリースに記載していない調査結果もございます。詳細は下記までお問合せください。 

 

【調査概要『スポーツサイクル（自転車）と父親に関する意識調査』】 

・調査方法：インターネットアンケート 

・調査実施機関：株式会社ネオマーケティング 

・調査実施期間：2016 年 2 月  

・対象地域：全国 

・対象者：30 歳～50 歳の既婚男女 600 名   

 

 

 

① 父親への不満、第一位は「休日にだらだらしている」 

夫の不満の第一位は「休日に家でだらだらしている（24.0%）」。

また、休日に家でだらだらしている父親に対して思うことを子

供に聞いたところ「だらしない（29.5%）」「かっこ悪い（25.3％）」

「不健康（22.3％）」と続いた。父親の約半数は「休日ぐらい家

でゆっくりしたい」と考えているようだが、父親に対する妻や

子供の評価はなかなか厳しいようだ。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 「最近家族と距離を感じる」パパ必見！好感度が高い父親の趣味ランキングを発表！ 

一方、やめてほしい趣味とその理由も要チェック！ 

父親の 3人に 1 人は、やりたいと思っているけれど家族に言い出せない趣味があると回答し、その第一位は「自

転車（17.6％）」だった。中には「アニメの絵を描く事。」「Nゲージ（鉄道模型）」といったユニークな回答も。 

また妻や家族の好感度が高い趣味ランキングは、第一位「楽器（30.0％）」、第二位「サッカー（26.0％）」、第

三位「自転車（24.3％）」、一方やめてほしい趣味ランキングでは、第一位「ギャンブル（75.7％）」、第二位「ゲ

ーム（39.7％）」、第三位「オートバイ（26.7％）」となった。理由は「お金がかかる」が圧倒的だった。 

 

【調査結果グラフ】 
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③ 妻の本音が明らかに！夫の趣味に使えるお金、月々いくら？ 

お金をかけても良いと思える趣味は、「健康的」で、「一緒に楽しめる」「子供も楽しめる」ものであること！ 

夫の趣味に投資できる金額は、「7,000～10,000 円（20.7％）」が一位。 

好感度が高く、且つ家族からも理解してもらえる趣味の共通点を調査すると「健康的（70.7％）」「一緒に楽し

める（53.3％）」「子供も楽しめる（49.3％）」という結果に。健康的で、子供や家族と一緒に楽しめる自転車

であれば、多少予算オーバーでも交渉の余地があるかも。  
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④ 家族と共通の趣味を持っている父親は 33.0％。同じ趣味を共有している父親ほど家族仲が良好。 

また父親と“体を動かす”時間を多く共有している子供ほど、成績が優秀で早くから自立する傾向！？ 

家族で同じ趣味を共有している父親ほど、家族仲が良好であることが判明。さらに、子供と“体を動かす”時

間を多く共有している父親の方が、「子供の学校の成績は優秀（優秀だった）」「周りの同世代の子どもと比較

すると、自分の子どもはしっかりしている方だ」と回答した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ 「健康的」で、「一緒に楽しめる」「子供も楽しめる」を一度に叶える趣味は、自転車！ 

健康的に過ごしたいと思う男性の半数が「自転車を始めたい」と回答。 

スポーツで自転車に乗っている男性のイメージを調査したところ、75.0％が「健康的」と圧倒的、続いて「さ

やわか（52.3％）」「かっこいい（25.7％）」と好印象の回答が続いた。 

「あなたは今後健康のために、スポーツ自転車に挑戦してみたいと思いますか。」という質問に対して、50.4％

の男性が「思う」と回答。多少の初期投資は必要になるものの、健康的で家族で楽しめる自転車は、父親の趣

味として最適なのでは？ 
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ライフスタイル情報誌【Daytona】とのコラボレーション企画

「ママチャリならぬパパチャリってなんだ？」から生まれた

「88CYCLE（ハチハチサイクル）」。自動車のように自分のこ

だわりのカスタムを楽しむことができ、ママチャリにない男ら

しさと、利便性や乗りやすさを兼ね備えた、家族を第一に考え

たパパ向けの自転車です。 

 

【参考】 

「88 CYCLE（ハチハチサイクル）」特設サイト：http://www.cb-asahi.jp/88cycle/ 

 

 

 

社 名： 株式会社あさひ（代表取締役：下田佳史） 

本 社 所 在 地： 〒534-0011 大阪市都島区高倉町三丁目 11 番 4号 

連 絡 先： TEL 06-6923-2611(代） FAX 06-6922-1798 

資 本 金： 20 億 6,135 万円(2015 年 2 月 20 日現在) 

事 業 内 容： 大型自転車専門店 

会社概要 

株式会社あさひ お客様相談室（平日 10：00～17：00） 

E-mail：c-center@cb-asahi.jp TEL：0120-177-319 FAX：06-6922-1798 

【関連商品情報】自転車を通じて家族の絆を深めるきっかけを！パパのための自転車「パパチャリ」 
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